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小美玉市議会広報特別委員会会議録 

招集年月日 平成 29 年 12 月８日（金） 午後１時３０分 

会場場所 
小美玉市本庁舎 ３階 委員会室 

出席委員 

大槻良明委員長、谷仲和雄副委員長、小川賢治委員、幡谷好文委員、石井 旭委員、植木弘子

委員、村田春樹委員、市村文男議長 

欠席委員 なし 

職務出席者の職氏名 久保田議会事務局長、深作書記 

協 議 事 項 

１．議会広報おみたま第４８号の発行について 

 

会議 

(発言等の要旨) 

 

 開開開開    会会会会    午後午後午後午後 1111 時時時時 33330000 分分分分    

    

谷仲副委員長 皆様こんにちは。ただ今より広報特別委員会を開会いたします。 

はじめに委員長挨拶。大槻委員長よりごあいさつ申し上げます。 

 

大槻委員長 それでは，改めましてこんにちは。 

午前中から引続き，大変ご苦労さまです。 

また，過日，東京あきるの市研修のほう大変お疲れさまでございました。有意義なる研修だ

ったと思います。 

また，この広報委員会ですけども，メンバー的には今後どうなるか分からないのですけども，

多分，議長のお許しが出てこのままあと２年間継続になると思いますので，その節はよろしく

お願いしたいと思います。 

今日は，48 号の発行について，みなさんのご協力を得ながらスームズに進めたいと思います

ので，ひとつよろしくお願いします。簡単ですけども，挨拶に変えさせていだだきます。 

 

谷仲副委員長 続きまして，議長挨拶。市村議長よりご挨拶がございます。 

 

市村議長 それでは続いて，ご苦労さまでございます。 

３日間に渡る一般質問が，今日午前中で終わりました。また，いま委員長からありましたよ

うに，あきる野市の研修成果を活かして，これからも素晴らしい広報紙を作っていければいい

かなと思っております。 

また，継続してというようなお話がございましたが，先だっては大変失礼いたしました。特

別委員会はそのままでございますので，わたしが勘違いしておりました。このまま広報委員会

まで改選になるのかなというような勘違いをしておりまして，大変失礼をいたしました。この

ままの体制のなかで，あと２年間お願いしたいなというふうに思います。このあとわたし所用

がございまして，これで退席させていただきますけども，素晴らしい広報紙が出来るよう祈願

をして挨拶に変えさせていただきます。ご苦労さまです。 

 

谷仲副委員長 これより，協議に移ります。議事の方は大槻委員長よろしくお願いいたします。 

 

１． 議会広報おみたま第 48 号の発行について 

   

大槻委員長 それでは，議事のほうに入りたいと思います。 

まず，最初に議会だより 48 号の発行につきましてですけども，区長便による発行が１月 25

日となります。それを逆算して会議等の予定ですけども，次回の会議は，１月 11 日に編集会議

を行いまして，最終の構成を１月 15 日ということにしたいと思いますけども，みなさんのご都

合はどうでしょうか。 

 

小川委員 １月 15 日は，わたし監査が入っているので欠席になります。 
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大槻委員長 そのほかは，みなさんよろしいですか。 

 

各委員 「はい」という声 

 

大槻委員長  それでは，１月 11 日木曜日，１月 15 日月曜日の午後１時 30 分からということで，よろし

くお願いしたいと思います。 

 それでは次に，掲載内容の案について，みなさんで話し合いをしたいと思います。 

 

協議中（委員から） ◇内容（案）：構成 

○表紙について 

 ★子ども議会の写真 

○２ページについて 

 ★新年のあいさつ（正副議長顔写真入り） 

○３ページについて 

 ★審議結果 

○４～７ページについて 

 ★議会人事（委員会・一部事務組合構成等） 

★常任委員会Ｑ＆Ａ（主な質疑） 

○８～13ページについて 

 ★一般質問（12名：各議員 半ページ） 

  ・（植木）レイアウトを見直しては？見出しの部分はもう少し小さくても 

  ・（谷仲）平成 24 年の議会広報視察（群馬県水上） で一般質問の見出しを大きくした 

  ・（石井）一般質問とは，質問議員数，質問数，市のホームページからも検索などを記載 

  ・（谷仲）急に変えるよりは区切りをつけてリニューアルするのが一般的。レイアウトは 

委員で固めて（２年後，改選後など）。文章は限られた文字数で皆さん統一した形

が見やすい。 

      構成からしっかり固めていかないと中途半端になってします。 

  ・（幡谷）広報誌に対するアンケート調査をやるべき。 

  ・（石井）色を変えても 

  ・（事務局）当初は水色で現在のオレンジに変わった。 

  ・（委員長）今後リニューアル向けて取り組む 

○14 ページについて 

 ★視察報告 

○15 ページについて 

 ★クイズ，市民の声。（当選者の抽選・市民の声選定） 

○16 ページについて 

★議長通信・次定例会の予定・編集後記（小川委員） 

 

２． その他 

   

大槻委員長 次回の委員会日程といたしまして，平成 30年１月 11 日 １時 30分から行いますので，その

ようによろしくお願いしたいと思います。その他，何かありますか。 

 

谷仲副委員長 改善事項を１点，この間の編集後記が，前回字が読みづらいというご指摘を多くいただいて

おりますので，その点改善事項ということで，入れさせていただきます。よろしくお願いい

たします。 

 

大槻委員長 それでは，そのほか何かございませんでしょうか。 

 

植木委員 次回に限らず内容とレイアウトそういったものを含めて検討するときに，今回のご意見ご感
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想のなかで，市民のみなさんの要望とかこういう形はどうだろうというご意見が入っている

ので，参考資料としてこれも活用出来ればと思っておりますので，用意のほうをお願いした

いと思います。 

 

石井委員 議会広報のほうの中身の検討ということで，研修行ったときに幡谷委員とも言っていたんで

すが，最後のあきる野市のやつなんですけど「聞かせてあなたの未来」ということでという

ものがあって，こういうのも出来れば取り上げて枠があればということもあるんですが，取

材したりみなさんご迷惑かけるかと思うんですけど，そういうのも検討していただければな

と要望いたします。 

 

大槻委員長 ありがとうございました。前，東京に行ったときも，そういう表紙がありましたよね。議員

が行ったりしてやったのも。それでは,次回からそのようなことも検討していきたいと思いま

すので，ひとつよろしくお願いしたいと思います。その他，何かございませんでしょうか。

なければ副委員長お願いします。 

 

谷仲副委員長  以上を持ちまして，広報特別委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

 

 閉 会 午後２時 08 分 

 


